



全球累计新冠确诊病例达 1.82 亿例

华夏早报 - 坐标新闻 世界卫生组织 30 日公布的最新数据显示, 全球累计新冠确诊病例达 181521067 例。世卫组织网站最新数据显示, 截至欧洲中部时间 30 日 18 时 09 分 (北京时间 7 月 1 日零时 09 分), 全球确诊病例较前一日增加 337163 例, 达到 181521067 例; 死亡病例增加 6617 例, 达到 3937437 例。



联合国安理会举行伊朗核问题公开会

华夏早报 - 坐标新闻 联合国安理会 30 日举行公开会, 审议伊朗核问题。联合国负责政治及和平建设事务的副秘书长迪卡洛等人通报了近期安理会 2231 号决议和伊朗核问题全面协议的相关情况。伊核协议各方近期在奥地利维也纳举行数轮谈判, 讨论美伊恢复履约问题。迪卡洛称, 这些谈判为美国和伊朗重新完整、有效履行伊核协议创造了重要机遇。她呼吁美国取消或暂缓对伊制裁, 伊朗则应立即恢复同国际原子能

机构的合作, 不再做出可能危害协议的举动。美国常驻联合国代表团特别政治事务高级顾问杰弗里·德劳伦蒂斯称, 美国的目标是确保伊朗永远不会发展核武器。美国相信, 与盟国和地区伙伴相互协调、通过外交手段解决问题, 是实现这一目标的最佳路径。他批评伊朗持续进行违反伊核协议和安理会 2231 号决议的铀浓缩等活动, 要求伊朗严格遵守相关义务, 为 IAEA 的核查工作提供充分保障。伊朗代表称, 美国单方面退

约后, 伊朗保持极大克制, 留在伊核协议中, 为此付出巨大代价。美国必须作出承诺, 确保未来不会再度发生单方面退出、严重损害协议的情况。英国常驻联合国代表吴百纳说, 英国继续致力于全面执行伊核协议和安理会 2231 号决议。法国常驻联合国代表尼古拉·德里维埃说, 必须把握住维也纳谈判的成果, 尽快恢复全面履行伊核协议。英法代表均呼吁伊朗严格履行协议并为 IAEA 全面不受限制的核查提供保障。

越南胡志明市对新冠病毒感染者的密切接触者实行居家隔离措施

华夏早报 - 坐标新闻 根据越南卫生部消息, 从 7 月 1 日起, 胡志明市实施对新冠病毒感染者的密切接触者进行居家隔离观察的措施, 试行期为一个月。越南卫生部卫生环境管理局局长阮莲香表示, 胡志明市试点居家隔离后, 越南将考虑在全国各省市对新冠病毒感染者的密切接触者实行居家隔离。越南卫生

部表示, 对新冠病毒感染者的密切接触者实行居家隔离将带来很大的便利, 比如可以减轻该国集中隔离区的高负载。然而阮莲香也指出一些需要注意的问题, 若隔离人员不严格遵守规定, 将很容易传染他人; 另一方面, 地方政府需加强管控, 由于密切接触者分散在各地, 这一点要求增加更多的医务人员进行监测。

英国单日新增新冠确诊病例数继续攀升

华夏早报 - 坐标新闻 英国政府 30 日发布的数据显示, 该国单日新增新冠确诊病例数继续攀升, 当天新增确诊病例 26068 例, 再创今年 1 月底以来单日新增确诊病例数新高; 累计确诊 4800907 例。数据还显示, 英国当天新增新冠死亡病例 14 例, 累计死亡 128140 例; 超过 4470 万人已接种第一剂新冠疫苗, 完成两剂疫

苗接种的人数超过 3280 万。英格兰公共卫生局 28 日发布的一项分析报告对新冠疫苗在疫情防控方面的作用进行了评估。结果显示, 仅在英格兰地区, 因新冠疫苗接种就避免了 720 万感染病例和 2.7 万相关死亡病例的出现。英国卫生大臣贾维德 28 日说, 英国的新冠疫苗项目已发挥很大作用, 政府不打算提早

实施英格兰地区最后阶段“解封”措施。但从目前情况看, 也没有理由将最后阶段“解封”推迟到 7 月 19 日之后。英国首相约翰逊 6 月 14 日晚宣布, 鉴于德尔塔毒株 (印度首先报告的 B. 1. 617. 2 变异新冠病毒) 正在英国部分地区快速传播, 英格兰地区将推迟 4 周执行最后阶段的“解封”措施。

美国一夏令营暴发疫情致 85 人感染 大部分人未打疫苗

华夏早报 - 坐标新闻 据美国广播公司 (ABC) 6 月 30 日报道, 美国伊利诺伊州的一座夏令营暴发聚集性新冠疫情, 已致 85 人感染。虽然美国疫情仍然严峻, 但该营地的防疫措施却不到位, 大部分人没有接种疫苗。伊利诺伊州卫生部门消息称, 感染的 85 人中多为青少年营员, 还有 1 名成年人确诊后入院治疗。报道指出, 夏令营的所有人都满足接种新冠疫苗的条件, 但仅有极少数人提前接种了疫苗。营地没有检查所有人的接种情况, 在室内也不强制要求佩戴口罩。此外, 夏令营不止一人还参加了附近的一场会议, 又导致 11 人感染。

国际原子能机构邀韩专家参与日本核污水排放检验小组

华夏早报 - 坐标新闻 据韩国国际广播电台 (KBS) 1 日报道, 国际原子能机构 (IAEA) 最近敲定参与日本排污入海计划检验小组的韩国专家人选, 并发送了邀请函。据报道, 韩国政府的推荐人选为原子力安全技术院博士金弘锡 (音译)。报道称, 金弘锡是放射性物质分析与评估领域的权威专家, 目前担任联合国原子辐射效应科学委员会的韩国代表。国际原子能机构在邀请函中表示, 希望金弘锡在监视和审查日本实施排污入海计划的过程中提供帮助。

德国完成从阿富汗撤军

华夏早报 - 坐标新闻 德国国防部 29 日表示, 截至欧洲中部时间 21 时 24 分, 部署在阿富汗境内的最后一批德国士兵已全部撤离。至此, 德国在阿富汗近 20 年的军事参与宣告结束。从阿富汗撤离的最后一批德国联邦国防军士兵是在当地参与北约“坚定支援任务”。他们乘坐的德国空军 A400M 飞机将经由格鲁吉亚第比利斯飞抵德国, 预计将于 6 月 30 日上午抵达。

苏格兰疫情暴发: 近 2000 病例与这场欧洲杯比赛有关

华夏早报 - 坐标新闻 英国苏格兰公共卫生部门 6 月 30 日报告, 累计有 1991 例新增的新冠感染病例, 与观看欧洲杯足球比赛的球迷有关。据报道, 感染病例中, 约三分之二的病例为 6 月 18 日前往伦敦观看苏格兰与英格兰比赛的球迷, 其中有 397 例进入了温布利球场现场观战。另外, 1991 例病例中, 有 1470 例病例年龄在 20 岁到 39 岁之间, 且多数为男性。

纳米比亚因疫情再次实施全国封闭隔离

华夏早报 - 坐标新闻 纳米比亚总统根哥布 6 月 30 日宣布, 该国将从 7 月 1 日起再次实施全国封闭隔离, 以应对新冠疫情。根哥布当天在疫情防控通报会上说, 目前新冠病毒在纳米比亚社区广泛传播, 过去 15 天全国累计死亡病例 513 例, 日均新增确诊病例 1798 例, 检测阳性率为 41%。尽管封闭隔离措施会对经济产生破坏性影响, 但必须采取必要措施保护民众的生命健康。根哥布说, 封闭隔离期间全国将禁止跨地区人员流动, 相关限制措施包括公共场合集会人数上限为 10 人; 宵禁时间延长为每日 21 时至次日 4 时; 暂停所有接触性体育运动等。